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1. Dados los puntos A(2,1,-1) y B(-2,3,1) y la recta r definida por las 

ecuaciones 
⎩
⎨
⎧

−=−

−=−−

5z2x3
1zyx
 

Halla las coordenadas de un punto de la recta r que equidiste de los puntos 
A y B.          (2,5 puntos) 
 
 

2. Considera el plano 06zy2x2 =−−+≡π  y la recta 
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a) Calcula el área del triángulo cuyos vértices son los puntos de corte del 
plano π  con los ejes de coordenadas.     (2 puntos) 
b) Calcula, razonadamente, la distancia de la recta r al plano π . (1,5 ptos) 
 
 
3. Sean π  y 'π  los planos determinados por los puntos siguientes: 
El plano π  pasa por los puntos (0,2,1), (3,-1,1) y (1,-1,5) y el plano 'π  pasa por 
los puntos (3,0,2), (2,1,1) y (5,4,-2). 
Se pide calcular: 
a) Ecuaciones paramétricas de la recta r intersección de ambos planos.  

(1,5 puntos) 
b) El ángulo que forman los planos π  y 'π .    (1 punto) 
c) La ecuación del plano que contiene a la recta r y forma un ángulo de 90º 
con el plano π .        (1,5 puntos)  
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1. Dados los puntos A(2,1,-1) y B(-2,3,1) y la recta r definida por las 

ecuaciones 
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5z2x3
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   Halla las coordenadas de un punto de la recta r 

que equidiste de los puntos A y B.      
Ponemos r en paramétricas: 
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2. Considera el plano 06zy2x2 =−−+≡π  y la recta 
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a) Calcula el área del triángulo cuyos vértices son los puntos de corte del 
plano π  con los ejes de coordenadas.  
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b) Calcula, razonadamente, la distancia de la recta r al plano π .  
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60 =λ  El plano y la recta son paralelos, luego, para hallar la distancia entre 
ellos, tomaremos un punto de la recta r y calcularemos la distancia desde 
ese punto al plano:  P(1, -1, 0) 
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3. Sean π  y 'π  los planos determinados por los puntos siguientes: 
El plano π  pasa por los puntos (0,2,1), (3,-1,1) y (1,-1,5) y el plano 'π  pasa por 
los puntos (3,0,2), (2,1,1) y (5,4,-2). 
Se pide calcular: 
a) Ecuaciones paramétricas de la recta r intersección de ambos planos.  
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Recta pedida: →
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b) El ángulo que forman los planos π  y 'π .  
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c) La ecuación del plano que contiene a la recta r y forma un ángulo de 90º 
con el plano ( )122n05zy2x2 ,,
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